

Žádost o vydání budoucího příslibu zařazení služby do základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje

Název organizace

Naděje – K Brance 11/19e 155 00 Praha 5. IČO: 00570931. DIČ: CZ00570931

Druh sociální služby, na kterou se budoucí příslib žádá

Denní stacionář pro osoby s poruchou autistického spektra.

Denní stacionář (dále jen DS) pro osoby z poruchou autistického spektra (dále jen PAS). Denní stacionář by měl vzniknout v ORP Roudnice nad Labem jako nová služba se samostatným identifikátorem. Adresa místa poskytování sociální služby není dosud známá. Aktuálně probíhá výběr vhodného objektu, který by z hlediska dispozice, velikosti, zázemí a dopravní dostupnosti plně vyhovoval potřebám služby. Cílem je však stacionář poskytovat v katastru města Roudnice nad Labem a při vyhledání vhodného objektu žadatel Naděje s městem Roudnice nad Labem spolupracuje.

Popis místa sociální služby: Ideálním místem pro poskytování této sociální služby je rodinný dům či objekt služeb školského typu (např. bývalé jesle, školka) s bezbariérovým vstupem, k domu přilehlým oploceným okolním prostorem a vlastním parkovacím místem. Vnitřní prostory služby by měly být taktéž ideálně bezbariérové, umístěny nejlépe v přízemí. K dispozici by měly být min. 3 větší místnosti (2 místnosti pro 2 skupiny klientů a společná místnost), relaxační místnost, kuchyňka, sociální zařízení, kanceláře a další zázemí pro pracovníky.

Cílovou skupinou denního stacionáře jsou osoby (muži i ženy) s PAS včetně osob s chováním náročným na péči a osoby s PAS s kombinovaným postižením. Určená věková hranice: 14 až 45 let.

Předpokládáme maximální individuální kapacitu 6 s tím, že v případě, že služba bude poskytována klientům schopným pracovat ve skupině, bude kapacita individuální 4 a skupinová 4/2.

Služba bude poskytována v pracovní dny od pondělí do pátku od 7 do 15 hod.

Počet plánovaných úvazků je následující: 7,5 úvazku z toho 5,5 úvazků pracovníků v sociálních službách, 2 úvazků sociální pracovník.

Navrhované personální obsazení zohledňuje mimo jiné náročnost cílové skupiny a stabilitu provozu služby a zastupitelnost.

Žadatel předpokládá zahájení poskytování služby v průběhu roku 2026.

Potřebnost služby byla zjišťována na základě Analýzy potřebnosti sociálních služeb pro klienty s PAS, kterou zadal a zveřejnil Ústecký kraj, přičemž studii zajistil a prezentoval spolek APLA Severní Čechy. Místní potřebnost ve městě Roudnice nad Labem byla mapována jak na základě kontaktu s místní Základní praktickou školou tak na základě komunitního plánování sociálních služeb ve městě Roudnice. Požadavek na vytvoření denního stacionáře vychází ze společného konsenzu sociálních služeb a je zakotven ve strategickém dokumentu komunitním plánem

sociálních služeb a sociálních aktivit v ORP a ve městě Roudnice nad Labem na rok 2025 - 2028. Místní potřebnost byla rovněž šetřena na základě společného setkání s rodiči a pečovateli dětí s PAS. Vznik denního stacionáře rovněž podporuje vedení Města Roudnice nad Labem a místní sociální odbor (viz zápis z jednání na KÚÚK 16. 12. 2024).

Žadatel o příslib zařazení do sítě sociálních služeb – Naděje – předpokládá využití dotačních zdrojů Ústeckého kraje pro podporu služeb PAS. Předpokládá se podání žádosti pro rok 2026, přičemž termíny budou konkretizovány v návaznosti na vytipování vhodného objektu.

Projektový záměr a harmonogram rekonstrukce či adaptace vhodných prostor bude zpracován a konzultován v návaznosti na vytipování vhodných prostor v průběhu roku 2025.

Litoměřice 8. 1. 2025

